
Lückentext (i.B.S. 12 DH2) 

Welches Wort past in die Lücke? 

 

kann lebt ihr pendeln weil Stelle denn obwohl 
        

 sein muss hat möchte dass   
 

 

Die Familie Alexiou …………………. in Berlin. Die Mutter von Maria-Christine 

hat eine …………………….. in Hamburg gefunden. Die Familie ……………………. 

nach Hamburg ziehen, ………………….. das nicht gut für sie ist. Der Vater 

von Maria-Christine …………………… seine Stelle in Berlin nicht aufgeben1. 

Aber er will auch nicht zwischen Berlin und Hamburg ……………………………….  

Maria-Christine ist traurig, ……………………. sie vermisst ihre Freunde. Nur 

…………………. Bruder Andreas ist begeistert, …………….. es in Hamburg 

Segelschulen gibt. Er …………………… in einer segeln lernen. Segeln ist 

………………………. Hobby. 

Herr Alexiou sucht nach einer neuen Stelle in Hamburg. Vor einer 

Woche  ………………… er eine Bewerbung an eine Firma abgeschickt. 

Morgen wird er zur Interview eingeladen. Maria-Christine hofft, 

………………… ihr Vater aufgenommen2 wird.  

 
1 παρατώ, αφήνω 
2 auf-nehmen= εδώ: προσλαμβάνω 


